
 

 
 

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 
 

30.01.2026         м. Вінниця              № 18-р 

 

Про затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для 

виплати грошової винагороди спортсменам та їх тренерам за високі 

спортивні досягнення на міжнародних змаганнях серед ветеранів війни 

 

Відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», 

статей 20, 22, 91 Бюджетного кодексу України, постанови Кабінету Міністрів 

України від 11 березня 2022 року № 252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», Обласної програми 

розвитку фізичної культури і спорту у Вінницькій області на період до         

2030 року, затвердженої наказом начальника Вінницької обласної військової 

адміністрації від 10 грудня 2025 року № 711, з метою відзначення спортсменів 

та їх тренерів серед ветеранів війни, досягнення яких сприяють утвердженню 

міжнародного авторитету України, заохочення до успішних виступів та 

високих спортивних результатів 

 

ЗОБОВ’ЯЗУЮ: 
 

1. Затвердити Порядок використання коштів обласного бюджету для 

виплати грошової винагороди спортсменам та їх тренерам за високі спортивні 

досягнення на міжнародних змаганнях серед ветеранів війни, що додається. 
 

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження Вінницької 

обласної військової адміністрації від 07 квітня 2025 року № 23-р «Про 

затвердження Порядку використання коштів обласного бюджету для виплати 

грошової винагороди спортсменам та їх тренерам за високі спортивні 

досягнення на міжнародних змаганнях серед ветеранів війни», зареєстроване у 

Центральному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Київ)     

10 квітня 2025 року за №72/1389. 
 

3. Департаменту правового забезпечення Вінницької обласної військової 

адміністрації подати цей наказ на державну реєстрацію до Хмельницького 

міжрегіонального управління Міністерства юстиції України. 
 

4. Це розпорядження набирає чинності після державної реєстрації у 

Хмельницькому міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції України з 

моменту його оприлюднення. 
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5. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

Начальник Вінницької обласної  

військової адміністрації                    Наталя ЗАБОЛОТНА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ЗАТВЕРДЖЕНО 

Розпорядження начальника 

Вінницької обласної військової 

адміністрації  

30 січня 2026 р.  № 18-р 

 

Порядок 

використання коштів обласного бюджету для виплати грошової 

винагороди спортсменам та їх тренерам за високі спортивні досягнення на 

міжнародних змаганнях серед ветеранів війни 

 

1. Порядок використання коштів обласного бюджету для виплати грошової 

винагороди спортсменам та їх тренерам за високі спортивні досягнення на 

міжнародних змаганнях серед ветеранів війни (далі – Порядок) розроблено з 

метою цільового використання коштів обласного бюджету на реалізацію 

відповідних заходів в рамках Обласної програми розвитку фізичної культури і 

спорту у Вінницькій області на період до 2030 року, затвердженої наказом 

начальника Вінницької обласної військової адміністрації від 10 грудня          

2025 року № 711 (далі – Програма). 

 

2. Цей Порядок визначає механізм використання коштів для здійснення 

виплат грошової винагороди спортсменам та їх тренерам за високі спортивні 

досягнення на міжнародних змаганнях серед ветеранів війни (далі – грошова 

винагорода) в межах граничних розмірів грошових винагород спортсменам та 

їх тренерам, зазначених у додатку до цього Порядку. 

 

3. Головним розпорядником бюджетних коштів є Департамент 

гуманітарної політики Вінницької обласної державної адміністрації (далі – 

Департамент). 

 

4. Грошова винагорода надається спортсменам – ветеранам війни, які 

входять до складу збірної команди України з виду спорту та зайняли відповідне 

місце на змаганнях міжнародного рівня, а також їх особистим тренерам 

(тренерам-викладачам Вінниччини), які підготували переможців та призерів 

міжнародних змагань, у розмірі 50 відсотків від грошової винагороди 

спортсмену цього тренера.  

 

5. Якщо спортсмен на одному змаганні здобув кілька призових місць, 

грошова винагорода виплачується за кожне призове місце в індивідуальних та 

командних видах змагань. У разі здобуття кількох результатів на одних 

змаганнях з одного виду спорту, грошова винагорода надається за найвищий 

результат. Обов’язковою умовою отримання грошової винагороди має бути 
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наявність не менше п’яти учасників у кожній спортивній дисципліні в 

індивідуальних видах спорту та не менше трьох команд-учасниць у командних 

ігрових видах спорту. 

 

6. У разі, якщо за один результат винагороду отримують декілька 

спортсменів, винагорода виплачується в рівній частині кожному.  

 

7. Перелік кандидатур на отримання грошової винагороди складається 

Департаментом на основі клопотань федерацій з відповідних видів спорту, 

закладів фізичної культури і спорту, в яких вони навчаються (працюють) чи за 

які виступають ці спортсмени, громадських об’єднань фізкультурно-спортивної 

спрямованості, що здобули високі спортивні досягнення на міжнародних 

змаганнях та передається на розгляд колегії Департаменту. Кандидатури на 

отримання грошової винагороди затверджуються рішенням колегії 

Департаменту. 

Засідання колегії Департаменту вважається правомочним у разі 

присутності на ньому не менше, ніж дві третини від загальної кількості її 

членів. Рішення приймається відкритим голосуванням простою більшістю 

голосів та оформлюється протоколом, який підписують голова та секретар 

колегії Департаменту. 

 

8. Затверджені кандидатури на отримання грошової винагороди подають 

до Департаменту такі документи: 

заяву у довільній формі; 

копію паспорта громадянина України; 

копію реєстраційного номера облікової картки платника податків з 

Державного реєстру фізичних осіб – платників податків або повідомлення про 

відмову від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника 

податків (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються 

від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та 

офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку 

в паспорті); 

копію міжнародного номера банківського рахунку (IBAN). 

 

9. Грошова винагорода призначається розпорядженням начальника 

Вінницької обласної військової адміністрації з урахуванням пропозицій, 

затверджених рішенням колегії Департаменту та за умови відповідності 

кандидатур вимогам цього Порядку. 

 

10. Використання та обробка персональних даних, одержаних з метою 

виконання вимог цього Порядку, здійснюється відповідно до Закону України 

«Про захист персональних даних». 
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11. Призначення та виплата грошової винагороди здійснюється за рахунок 

та в межах коштів, передбачених в обласному бюджеті на відповідний рік в 

рамках заходів Програми. 

 

Директор Департаменту гуманітарної 

політики Вінницької обласної 

державної адміністрації                        Тетяна КАМЕНЩУК



Додаток  

До Порядку використання 

коштів обласного бюджету для 

виплати грошової винагороди 

спортсменам та їх тренерам за 

високі спортивні досягнення на 

міжнародних змаганнях серед 

ветеранів війни 

(пункт 2) 

 

Граничні розміри грошових винагород спортсменам та їх тренерам 

 
№ Вид змагань Сума грошової винагороди,  

тис. гривень 

І місце ІІ місце ІІІ місце 

1 Міжнародні спортивні  змагання 

«Ігри Нескорених» (Invictus 

games) 

 

100 80 60 

2 Змагання Повітряних сил США 

«Air Force and Marine Corps Trials» 

 

50 40 30 

3 Міжнародні спортивні змагання 

«Arnold Classic Europe» 

 

50 40 30 

4 Інші міжнародні спортивні 

змагання серед ветеранів війни, 

внесені до Єдиного календарного 

плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних 

змагань України на відповідний 

рік 

40 30 20 

 

______________________________ 

 

 

 

 

 

 


